

# Волгоградские газовики стали участниками социального проекта «Добрый автобус»

В минувшую субботу, сотрудники «Газпром межрегионгаз Волгоград» приняли участие в социальном проекте «Добрый автобус», организованном Благотворительным фондом помощи детям с онкогематологическими и другими тяжелыми заболеваниями «Детям на здоровье».

Цель данной акции объединить усилия людей и привлечь внимание к общечеловеческим ценностям: заботе, доброте и состраданию.

Члены совета молодых учёных и специалистов передали вещи, необходимые детям, борющимся с онкогематологическими заболеваниями: средства личной гигиены, лекарственные препараты и наборы для творчества.



Также, неравнодушные газовики пополнили запасы игрушек для «Коробки храбрости». Такие коробки стоят в процедурных кабинетах лечебных учреждений, из них дети, которые проходят сложное лечение, могут выбрать себе награду за храбрость.

– Каждая подобная благотворительная акция – это существенная помощь для детей и их семей. Мы благодарим всех коллег, которые внесли свой вклад в общее дело, – отметила куратор социально-благотворительного направления совета молодых учёных и специалистов **Светлана Найдина**.

